MaTemaTtunka
2 Knacc

.B.
MwuHabyTamnHoBa



71 ydycb oymarb,
71 y4yCb paccyXxaaTb,
UTO none3Ho And
paboThI.
To n byay BbINONHATL



PelunTte npumepbi:

°6*3 = AR =
°40:4= 12:6=
o) *)= 5*3=

*2*10=




PaccTtaBbkTe Yncna B nopagke
YBENNYEHUS




[lnowanb —
[lnowaab uryp




CerogHsi Mbl Y3HaeM, 4to

Takoe nnowagb uryp.
byoem yuntbCqa cpaBHUBATH U

N3MEPATL NNoLaan pasHbIX
qpuUryp.

Y3HaeM B Kakux eanHuuax
N3MePAETCA nnoLlaab. /‘
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EanHuLbl namepenus nnowagm

CM?




5 CM?
HEEEN

1 cM?

3 cM?

4 CM?




2 CM

/ CM




Kak MOXXHO cpaBHUTbL U
N3MEPUTbL NNoLlagn pasHbIX

dounryp?

[laBanTte BCNOMHUM, YTO Mbl
Ha3biBaeM NroLwagbro

dourypsbi?

B kaknx egmHuuax

N3MepaeTcd niowaab? ! !



yBEPEH B CBONX 3HAHUNAX

HY>XHO eLLle NOBTOPUTb

HY>KOatoCb B MOMOLLM




Cnacunbo 32 @
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